
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00115
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO SARNEY / PRÉ-PRESIDENCIAL
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/ RIO DE JANEIRO/ BELO HORIZONTE/ CURITIBA/ PORTO 
ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ FORTALEZA/ BELÉM/ BRASÍLIA 
Data da Pesquisa: 26/OUTUBRO/1988
Tamanho da Pesquisa: 5406
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 18 a 24 anos
2 De 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

1302 24,1 24,1 24,1
2102 38,9 38,9 63,0
1997 36,9 37,0 100,0
5401 99,9 100,0

5 ,1
5406 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

2699 49,9 49,9 49,9
2705 50,0 50,1 100,0
5404 100,0 100,0

2 ,0
5406 100,0

q01 Na sua opinião o presidente Sarney está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

88 1,6 1,6 1,6
286 5,3 5,3 6,9

1361 25,2 25,2 32,2
636 11,8 11,8 44,0

2803 51,8 52,0 96,0
217 4,0 4,0 100,0

5391 99,7 100,0
15 ,3

5406 100,0
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q02 O melhor desempenho do governo Sarney tem sido na área:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Econômica
2 Política
3 Social
4 Nas três áreas
5 Nenhuma
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

247 4,6 4,6 4,6
1017 18,8 18,9 23,5
1419 26,2 26,4 49,9

111 2,1 2,1 51,9
1995 36,9 37,1 89,0

592 11,0 11,0 100,0
5381 99,5 100,0

25 ,5
5406 100,0

q03 E o pior desempenho do governo Sarney, tem sido na área:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Econômica
2 Política
3 Social
4 Nas três áreas
5 Nenhuma
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2975 55,0 55,2 55,2
560 10,4 10,4 65,6
533 9,9 9,9 75,5
838 15,5 15,6 91,1
107 2,0 2,0 93,1
373 6,9 6,9 100,0

5386 99,6 100,0
20 ,4

5406 100,0
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q04 Se houvesse eleições para presidente hoje, em quem você gostaria de votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ulysses Guimarães
2 Luiz Inácio Lula da Silva

3 Jarbas Passarinho
4 Afonso Camargo
5 Leonel Brizola
6 Sílvio Santos
7 Mário Covas
8 Jânio Quadros
9 Quércia
10 Newton Cardoso
11 Paulo Maluf
12 Antônio Ermínio
13 Collor de Melo
14 Nenhum
15 Não sabe
16 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

167 3,1 3,1 3,1
129 2,4 2,4 5,6

31 ,6 ,6 6,2
6 ,1 ,1 6,3

749 13,9 14,1 20,4
134 2,5 2,5 22,9
106 2,0 2,0 24,9

95 1,8 1,8 26,7
68 1,3 1,3 28,0
12 ,2 ,2 28,2

177 3,3 3,3 31,5
125 2,3 2,4 33,9

99 1,8 1,9 35,7
873 16,1 16,4 52,2

1988 36,8 37,4 89,6
554 10,2 10,4 100,0

5313 98,3 100,0
93 1,7

5406 100,0

q05 Se houvesse eleições para presidente hoje, em quem você gostaria de votar. E se os candidatos 
fossem estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ulysses Guimarães
2 Luiz Inácio Lula da Silva

3 Jarbas Passarinho
4 Afonso Camargo
5 Leonel Brizola
6 Sílvio Santos
7 Mário Covas
8 Jânio Quadros
9 Nenhum
10 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

401 7,4 7,5 7,5
413 7,6 7,7 15,1

225 4,2 4,2 19,3
73 1,4 1,4 20,7

1089 20,1 20,2 40,9
1084 20,1 20,1 61,0

500 9,2 9,3 70,3
372 6,9 6,9 77,2
992 18,3 18,4 95,7
233 4,3 4,3 100,0

5382 99,6 100,0
24 ,4

5406 100,0
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q06 Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 Outros partidos
9 Outras respostas
10 Nenhum/ não tem
Total

Omisso Sistema
Total

813 15,0 15,1 15,1
669 12,4 12,4 27,5
270 5,0 5,0 32,5
111 2,1 2,1 34,6
445 8,2 8,3 42,9
189 3,5 3,5 46,4

85 1,6 1,6 48,0
186 3,4 3,5 51,4
281 5,2 5,2 56,6

2334 43,2 43,4 100,0
5383 99,6 100,0

23 ,4
5406 100,0

q07 Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

2489 46,0 46,2 46,2
1866 34,5 34,6 80,8
1037 19,2 19,2 100,0
5392 99,7 100,0

14 ,3
5406 100,0

Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
3 Belo Horizonte
4 Curitiba
5 Porto Alegre
6 Salvador
7 Recife
8 Fortaleza
9 Belem
10 Brasilia
Total

1050 19,4 19,4 19,4
747 13,8 13,8 33,2
451 8,3 8,3 41,6
459 8,5 8,5 50,1
451 8,3 8,3 58,4
450 8,3 8,3 66,7
450 8,3 8,3 75,1
449 8,3 8,3 83,4
450 8,3 8,3 91,7
449 8,3 8,3 100,0

5406 100,0 100,0
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